
     VE ČTVRTEK 24. LISTOPADU PROMÍTÁ MÍSTNÍ KINO  

OD 19 HODIN ČESKOU KOMEDII VÁNOČNÍ PŘÍBĚH. NA FILM  

SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 27. LISTOPADU  

OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 26. LISTOPADU PROMÍTÁME  

OD 20 HODIN ČESKÝ DOKUMENT GOOD OLD CZECHS. V NEDĚLI 

27. LISTOPADU MŮŽETE JEŠTĚ PŘIJÍT OD 15 HODIN  

NA AMERICKÝ ANIMOVANÝ AKČNÍ FILM DIVNOSVĚT 

 

     SOKOL KRUH ORGANIZUJE ZNOVU OD MINULÉHO TÝDNE 

KAŽDOU STŘEDU V SOKOLOVNĚ OD 17 HODIN CVIČENÍ  

PRO DĚTI  

 

     V SOBOTU 26. LISTOPADU VÁS ZVOU SBOR DOBROVOLNÝCH 

HASIČŮ, ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ A OBEC KRUH OD 14 HODIN  

DO PROSTORU U HASIČÁRNY NA 14. KRUŽSKÝ ADVENTNÍ 

PODVEČER. BUDOU NA VÁS ČEKAT VÁNOČNÍ KOLEDY V PODÁNÍ 

DĚTÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY, VÝSTAVA VÁNOČNÍCH POHLEDŮ, 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, ŽIVĚ NÁM ZAHRAJÍ 

RADOVAN HRDLIČKA A JEHO PŘÁTELÉ.  PO CELÉ ODPOLEDNE 

BUDE PŘIPRAVENO BOHATÉ OBČERSTVENÍ A NA ZÁVĚR 

OHŇOSTROJ  

 

    V SOBOTU 26. LISTOPADU PROBĚHNE 38. ROČNÍK SILNIČNÍHO 

BĚHU KRUŽSKÁ KUNDRATICKÁ. START ZÁVODU PODLE 

KATEGORIÍ OD 500 METRŮ DO 11 KILOMETRŮ JE VE 14 HODIN  

OD SOKOLOVNY 

 

     V PÁTEK 2. PROSINCE VÁS ZVEME NA LETOŠNÍ POSLEDNÍ 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE  

OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU 

  

     OD PONDĚLÍ 21. LISTOPADU JE ZPROVOZNĚN NOVÝ PROFIL 

NAŠÍ OBCE NA FACEBOOKU, KTERÝ VÁS BUDE INFORMOVAT  

NEJEN O DĚNÍ V OBCI. NĚKTERÉ STEJNÉ ZPRÁVY A DALŠÍ 

INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE CHODU OBECNÍHO ÚŘADU NAJDETE I 

NADÁLE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE. PROFIL SE BUDE 

JEŠTĚ DOLAĎOVAT 

 

     AKTUÁLNĚ PŘIPRAVUJEME DVOUTÝDENNÍ STOLNÍ 

KALENDÁŘ S FOTOGRAFIEMI OBCE. CENA BUDE DO 100 KORUN   

A O DATUMU PRODEJE VÁS BUDEME INFORMOVAT   

 



     JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH BUDEME U OBECNÍHO 

ÚŘADU PŘED VÁNOCI PRODÁVAT SMRČKY Z PROBÍRKY 

OBECNÍCH LESŮ ZA 70 KORUN. I V TOMTO PŘÍPADĚ  

VÁS O TERMÍNU BUDEME INFORMOVAT   

 

     NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU PAN TRAN VÁM OZNAMUJE, 

ŽE MÁ K PRODEJI NOVÉ ZIMNÍ ZBOŽÍ A MALÉ UMĚLÉ VÁNOČNÍ 

STROMKY. V SOBOTU BUDE OBCHOD OTEVŘEN DO 19 HODIN 

 

     


